
О результатах анкетирования 

студентов о качестве 

практической подготовки по 

программам ВО

в филиале за

2022-2023 учебный год

Филиал ФГБОУ ВО

«Сочинский государственный университет»

в г. Анапе Краснодарского края



Контингент обучающихся, участвовавших в анкетировании о 

качестве практической подготовки по программам ВО 

Кафедра

Кол-во студентов, 

проходивших 

практику в форме 

практической 

подготовки

Кол-во студентов, 

принявших участие 

в анкетировании

% студентов, 

принявших участие 

в анкетировании

СКСиТ 78 65 83%

УЭиСГД 62 47 76%

ИТОГО 140 112 80%



где 5- максимальное содействие кафедры, 1- минимальное содействие кафедры

КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 32 чел. (68%)

• на «4» – 10 чел. (22%)

• на «3» - 2 чел. (4%)

• на «2» - 1 чел. (2%)

• на «1» - 2 чел. (4%)

68%

22%

4%
2% 4%

на «5» на «4» на «3» на «2» на «1»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 48 чел. (74%)

• на «4» – 9 чел. (14%)

• на «3» - 6 чел. (10%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

• на «1» - 1 чел. (1%)

74%

14%

10%
1% 1%

на «5» на «4» на «3» на «2» на «1»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 10 чел. (21%)

• на «4» – 10 чел. (21%)

• на «3» - 6 чел. (13%)

• на «2» - 5 чел. (11%)

• на «1» - 16 чел. (34%)

21%

21%

13%

11%

34%

на «5» на «4» на «3» на «2» на «1»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 19 чел. (29%)

• на «4» – 14 чел. (22%)

• на «3» - 15 чел. (23%)

• на «2» - 4 чел. (6%)

• на «1» - 13 чел. (20%)

29%

22%23%

6%

20%

на «5» на «4» на «3» на «2» на «1»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 38 чел. (81 %)

• на «4» – 9 чел. (19 %)

81%

19%

на «5» на «4» 

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 52 чел. (80%)

• на «4» – 8 чел. (12%)

• на «3» - 5 чел. (8%)

80%

12%

8%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 9 чел. (19%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

79%

19%
2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 51 чел. (78 %)

• на «4» – 8 чел. (12 %)

• на «3» - 5 чел. (8 %)

• на «1» - 1 чел. (2 %)

78%

12%

8%
2%

на «5» на «4» на «3» на «1»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 7 чел. (15%)

• на «3» - 3 чел. (6%)

79%

15%

6%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 53 чел. (82%)

• на «4» – 8 чел. (12%)

• на «3» - 2 чел. (3%)

• на «2» - 2 чел. (3%)

82%

12%
3% 3%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 33 чел. (70%)

• на «4» – 11 чел. (24%)

• на «3» - 2 чел. (4%)

• на «2» - 1 чел. (2%)

70%

24%

4% 2%

на «5» на «4» на «3» на «2»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 49 чел. (76%)

• на «4» – 10 чел. 15%)

• на «3» - 6 чел. (9%)

76%

15%

9%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 7 чел. (15%)

• на «3» - 3 чел. (6%)

79%

15%

6%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 50 чел. (77 %)

• на «4» – 9 чел. (14 %)

• на «3» - 5 чел. (8 %)

• на «1» - 1 чел. (1 %)

77%

14%

8%
1%

на «5» на «4» на «3» на «1»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 9 чел. (19%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

79%

19%
2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 52 чел. (80 %)

• на «4» – 9 чел. (14 %)

• на «3» - 4 чел. (6 %)

80%

14%
6%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 8 чел. (17%)

• на «3» - 2 чел. (4%)

79%

17%
4%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 54 чел. (83%)

• на «4» – 5 чел. (8%)

• на «3» - 5 чел. (8%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

83%

8%
8%

1%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 39 чел. (83%)

• на «4» – 7 чел. (15%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

83%

15% 2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 54 чел. (83%)

• на «4» – 6 чел. (10%)

• на «3» - 4 чел. (6%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

83%

10%
6% 1%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 40 чел. (85%)

• на «4» – 7 чел. (15%)

85%

15%

на «5» на «4» 

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 55 чел. (85%)

• на «4» – 5 чел. (8%)

• на «3» - 4 чел. (6%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

85%

8%
6% 1%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 9 чел. (19%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

79%

19%
2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 48 чел. (74%)

• на «4» – 10 чел. (15%)

• на «3» - 7 чел. (11%)

74%

15%

11%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 37 чел. (79%)

• на «4» – 9 чел. (19%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

79%

19%
2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 49 чел. (75%)

• на «4» – 11 чел. (17%)

• на «3» - 5 чел. (8%)

75%

17%

8%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 34 чел. (72%)

• на «4» – 12 чел. (26%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

72%

26%

2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 48 чел. (75%)

• на «4» – 15 чел. (23%)

• на «3» - 1 чел. (1%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

75%

23%

1% 1%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 34 чел. (72%)

• на «4» – 12 чел. (26%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

72%

26%

2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 44 чел. (68%)

• на «4» – 15 чел. (23%)

• на «3» - 4 чел. (6%)

• на «2» - 2 чел. (3%)

68%

23%

6%
3%

на «5» на «4» на «3» на «2»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 33 чел. (70%)

• на «4» – 13 чел. (28%)

• на «3» - 1 чел. (2%)

70%

28%

2%

на «5» на «4» на «3»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 44 чел. (68%)

• на «4» – 14 чел. (22%)

• на «3» - 5 чел. (8%)

• на «2» - 1 чел. (1%)

• на «1» - 1 чел. (1%)

68%

22%

8%
1% 1%

на «5» на «4» на «3» на «2» на «1»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• на «5» - 38 чел. (81%)

• на «4» – 8 чел. (17%)

• на «1» - 1 чел. (2%)

81%

17%
2%

на «5» на «4» на «1»

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• на «5» - 45 чел. (69%)

• на «4» – 14 чел. (22%)

• на «3» - 6 чел. (9%)

69%

22%

9%

на «5» на «4» на «3»



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• Да - 8 чел. (17%)

• Нет – 39 чел. (83%)

17%

83%

да нет

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• Да - 20 чел. (31%)

• Нет – 45 чел. (69%)

31%

69%

да нет



КАФЕДРА УЭиСГД

ВСЕГО 47 человек

• Да -15 чел. (32%)

• Нет – 32 чел. (68%)

32%

68%

да нет

КАФЕДРА СКСиТ

ВСЕГО 65 человек

• Да - 40 чел. (62%)

• Нет – 25 чел. (38%)

62%

38%

да нет


